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Communiqué de presse
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Paris, le 21 octobre 2021


OpenClassrooms lance avec Insign sa première campagne pour promouvoir une alternance sans les galères

Alors qu’une majorité d’étudiants plébiscite l’apprentissage, le parcours pour trouver une entreprise demeure complexe et semé d’embûches, OpenClassrooms réinvente l’alternance pour y répondre. 


L’école 100% en ligne, OpenClassrooms, forte de ses 300 000 utilisateurs inscrits en moyenne par mois, et offrant des parcours de formation à plus de 10 000 étudiants, lance une campagne publicitaire auprès des jeunes pour promouvoir l’alternance en ligne et sans galère.

Alors que la rentrée est parfois synonyme de stress et de galères pour de nombreux étudiants, OpenClassrooms propose plus de 35 parcours dédiés à l’alternance, gratuits et rémunérés, vers des diplômes reconnus par l'État (jusqu'à Bac +5). Une démarche « à la carte » qui s’adapte au besoin de flexibilité des étudiants et leur permet de commencer leur alternance à tout moment. 

Après une campagne en plein cœur de l’été, à contre-courant total des prises de paroles du secteur, shootée et réalisée par Kimdary, talent émergent de la nouvelle scène photographique française, OpenClassrooms récidive avec une campagne de rentrée qui commence mercredi 20 octobre au cinéma en format long (1’).

Dans ce format rare, de long film publicitaire en cinéma - décliné en formats courts pour le web et le replay - OpenClassrooms affirme une identité résolument complice et empathique à l’égard des jeunes en alternance, en offrant une vision décomplexée et décomplexante de son premier jour en entreprise sans les galères de l'alternance que les jeunes connaissent trop souvent. 

Dans ce spot conçu par l’agence Insign, réalisé par Nicolas Galoux sur un morceau Attitude de Lewis OfMan, l’alternance retrouve son attrait pour les jeunes et OpenClassrooms une manière de la proposer simple et accessible. 

Lien vidéo : https://youtu.be/HQLC09GnF9Y 

Ce spot de 60 secondes sera diffusé dans les salles de cinéma dans les réseaux UGC et CGR durant 14 jours. Des capsules seront également adaptées pour les formats réseaux sociaux, notamment sur Snapchat et Twitch. Enfin cette troisième vague vidéo, déclinée également sous forme de spot replay TV, sera diffusée sur MyTF1, 6play et NRJ Play et en affichage dans les gares. 

Pour son programme dédié à l’alternance, OpenClassrooms s’adresse à des étudiants éreintés par plusieurs mois de crise sanitaire - près d’un jeune sur deux ayant envisagé d’arrêter ses études depuis le début de la crise du COVID-19. Une réalité dont sont pleinement conscients les fondateurs, qui ont mis au point une approche basée sur la pédagogie de la maîtrise, des projets de mise en application et un mentorat individualisé. La plateforme donne accès à des métiers d’avenir, notamment dans les domaines du digital, de l’analyse des données et du design. Grâce au coaching hebdomadaire dédié et aux solutions d’aide à la recherche d'entreprises, OpenClassrooms lève le principal frein à l’alternance : la recherche d’une entreprise. 
Le plus du programme ? Des parcours mis en place avec un réseau d’entreprises partenaires, parmi lesquelles Capgemini, Accor, Enedis ou encore AXA.


À propos d’OpenClassrooms
OpenClassrooms rend l’éducation accessible à tous, partout. OpenClassrooms est la plateforme d’éducation en ligne leader en Europe, dotée d’une communauté d’utilisateurs passionnée à travers le monde. Sa mission est de rendre l’éducation accessible à tous en dispensant plus de 30 formations professionnalisantes 100% en ligne sur les compétences d’avenir, menant à un titre certifié sur les métiers du futur. La plateforme révolutionne la pédagogie grâce à une approche éducative unique articulée autour du suivi personnalisé. Cette méthode approuvée apporte les compétences les plus recherchées sur le marché de l’emploi du futur à tous : développement web, UX design, data science, marketing digital, cybersécurité, également RH et Marketing.
Afin d’assurer la meilleure qualité, et le contenu pédagogique le plus pertinent, OpenClassrooms noue des partenariats clés avec des universités prestigieuses, des écoles d’ingénieurs, et des entreprises tech leader comme Google et IBM, afin de créer des parcours diplômants.



À propos de l’agence Insign - Créée en 2010, Insign est un agence indépendante dirigée par Lionel Cuny et basée à Paris, Lyon, Tournon-sur-Rhône, Dakar et Los Angeles. L'agence accompagne des grands groupes, ETI, Start-up et institutions dans leur stratégie de croissance et de visibilité. Véritables associés de leurs clients, les 250 creative partners d'Insign hybrident les disciplines du consulting, du marketing, du digital et de la communication pour accélérer la transformation et le développement de ses clients vers des modèles durables et profitables au plus grand nombre. 
Blédina,  Bioderma, Obut,  La Poste,  Bouygues Bâtiment, ADA, Armée de Terre, France TV, Institut Français, Biomérieux, SNCF, MHD Diageo, Casden, BNP personnal finance,  Fuell, Birdee, Ilek,  Laboratoires Roche France, PEFC, Orpéa, Cegid, C-discount, Carventura, Acadomia, Manutan,...
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